

AVISO DE PRIVACIDAD CORTO DE LA JEFATURA DE DESARROLLO AGROPECUARIO
El Gobierno Municipal de Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, a través de la Jefatura de Desarrollo Agropecuario perteneciente a la Dirección General de Desarrollo Económico, Turístico y Agropecuario, con domicilio en la finca marcada con el número 2288 de la Av. Arquitecto Pedro Ramírez Vázquez, Colonia Centro, C.P. 49000, de Ciudad Guzmán, Jalisco, teléfono 341-412-2563 extensión: 805, página web: http://ciudadguzman.gob.mx/Pagina.aspx?id=34c48af3-0cd1-4e48-9049-a19aff0faf7a, es la responsable del tratamiento de los datos personales que usted proporcione, así como de su protección, en términos y de conformidad con los principios previstos en la Ley Federal de Protección de Datos Personales.
Los datos que usted nos proporcione tienen como finalidad y destino el satisfacer la relación existente entre esta institución y usted; el tratamiento que podrá consistir en la identificación de la persona, proveer productos ofertados y/o requeridos por ambas partes, el suministro de los datos necesarios para nuestro correcto desarrollo. La finalidad del tratamiento de sus datos personales se concentra en las relaciones jurídicas que se tiene entre él ciudadano y alguna de las áreas adscritas a la Dirección General de Desarrollo Económico, Turístico y Agropecuario.

Los datos personales que serán sometidos a tratamiento son: nombre, edad, sexo, fotografía, domicilio, firma, INE, CURP, comprobantes de estudio, comprobante de domicilio. Además de los datos personales anteriormente, utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección como son datos relacionados a la salud, ideológicos, de origen étnico y huella digital.
Si desea conocer el Aviso de Privacidad Integral puede hacerlo en el siguiente link: http://www.ciudadguzman.gob.mx/
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