



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JAL. 
P R E S E N T E:

Quien motiva y suscribe MTRO. ARTURO SÁNCHEZ CAMPOS, en mi carácter de Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas del H. Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, con fundamento en el artículo 115  fracción I y II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 1, 2,3,73,77,85 fracción IV, 86  de la Constitución Política del Estado de Jalisco, 1,2,3,4 punto número 125, 5, 10, 27, 29, 30, 34, 35, 38 fracción II y IV, 41 fracción II y IV, 49 y 50  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, así como lo normado en los artículos 38 fracción III, 40, 47, 52, 87, 90, 92, 99, 104 al 109 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, por lo que me permito presentar a la distinguida consideración de este H. Ayuntamiento en Pleno, “INICIATIVA CON CARÁCTER DE DICTAMEN PARA LA FIRMA DE CONVENIO CON LA SECRETARÍA DE CULTURA Y EL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE PARA ACCEDER AL PROGRAMA FONDO TALLERES PARA CASAS DE CULTURA 2019”, para lo cual me permito hacer  la siguiente
E X P O S I C I Ó N  D E  M O T I V O S:
I.- La Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en su artículo 115 establece que los Estados adoptarán, para su régimen interior, la forma de Gobierno republicano, representativo, popular, teniendo como base de su división territorial y de su organización política y administrativa el Municipio libre;  la Constitución Política del Estado de Jalisco en sus artículos 73, 77, 80, 88 y relativos establece la base de la organización política y administrativa del estado de Jalisco que reconoce al municipio personalidad jurídica y patrimonio propio; estableciendo los mecanismos para organizar la administración pública municipal; la ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco en sus artículos 2, 37, 38, y demás relativos y aplicables reconoce al municipio como nivel de Gobierno, base de la organización política, administrativa y de la división territorial del Estado de Jalisco.
II.- La Ley de Fomento a la Cultura del Estado, prevé que los Municipios son responsables de: establecer las directrices municipales en materia de cultura, previa consulta con la comunidad cultural del Municipio; celebrar los convenios necesarios con las instancias 


públicas Estatales y Federales, así como con las personas físicas o jurídicas de carácter privado, para la adecuada coordinación de las actividades culturales del municipio.
Tomando en cuenta la anterior exposición de motivos se llega a los siguientes:
C O N S I D E R A N D O S:
1.- Mediante oficio 112/2019 el Director de Cultura Lic. Oscar Fajardo Velasco, solicita sea sometido para aprobación del Pleno la autorización para suscribir el convenio con la Secretaria de Cultura y el H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande dentro del Programa “Fondo de Talleres para Casas de Cultura 2019”, mismo que se anexa en copia simple a la presente.
2.- La Secretaria de Cultura del Estado de Jalisco dentro del Programa “Fondo de Talleres para Casas de Cultura 2019”, aportará la cantidad de $135,475.13 (ciento treinta y cinco mil cuatrocientos setenta y cinco pesos 13/100 M.N.) y el Ayuntamiento aportará la cantidad de $249,967.99 (doscientos cuarenta y nueve mil novecientos sesenta y siete mil 99/100).
[bookmark: _GoBack] En razón de lo anterior, propongo para su discusión y en su caso aprobación de la iniciativa que contiene los siguientes:
R E S O L U T I V O S:
ÚNICO.- Se autorice la firma de convenio con la Secretaría de Cultura y el H. Ayuntamiento de Zapotlán el Grande  para acceder al programa “Fondo Talleres para Casas de Cultura 2019”. Facultándose al C. Presidente Municipal, Síndico Municipal y Encargado de la Hacienda Pública Municipal para que firmen y suscriban el Convenio de continuidad correspondiente. 
A T E N T A M E N T E
“2019, AÑO DEL LXXX ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA LIC. BENITO JUÁREZ”
Ciudad Guzmán, Mpio. De Zapotlán el Grande, Jalisco.
09 de mayo de 2019 



MTRO. ARTURO SÁCNHEZ CAMPOS
REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE
DE CULTURA, EDUCACIÓN Y FESTIVIDADES CÍVICAS.
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