
ACTA DE SESIÓN 30 EXTRAORDINARIA
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL.
En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 11:05 am horas del día 08 del mes de Febrero del año 2018 dos mil dieciocho, reunidos en la Sala María Elena Larios González, ubicada dentro del Palacio Municipal, la suscrita Laura Elena Martínez Ruvalcaba, en mi carácter de Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal  del  Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, hago constar la presencia de la mayoría de los regidores integrantes  de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, quienes fueron convocados mediante oficio 79/2018, así como de la Jefe de Patrimonio Municipal la Lic. Lucía Toscano Victorio como invitada; en el carácter de Presidenta de la comisión convocante con las facultades que señala el artículo 27  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en relación con el artículo 40,44, 47 Fracciones I,  II, 48 y demás relativos aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. Toda vez que existe Quórum legal para llevar a cabo la sesión de esta comisión edilicia, procedo al desahogo de la misma bajo los siguientes puntos del orden del día:

	ORDEN DEL DÍA:

	1. Lista de asistencia, declaración de Quórum y aprobación de orden del día
2. Análisis de la solicitud de alta de una Unidad Vehicular, por parte del Departamento de Patrimonio Municipal.

3. Análisis y en su caso aprobación de varias bajas de Patrimonio Municipal.
4. Análisis y en su caso aprobación de dictamen que propone poner a venta 23 unidades vehiculares del inventario de Patrimonio Municipal.  

5. Asuntos varios.
6. Clausura.



	DESARROLLO DEL  ORDEN DEL DÍA Y ACUERDOS

	1. BIENVENIDA.
La Presidenta de la Comisión Convocante da la bienvenida a los asistentes y agradece su asistencia a la presente convocatoria y expone los motivos de la reunión.

2. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.
En uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante  se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

      Comisión Edilicia  de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal
· Laura Elena  Martínez Ruvalcaba

· Adriana Esperanza Chávez Romero
· J. Jesús Guerrero Zúñiga 
· Eduardo González

Con el carácter de invitada asistió también a la Comisión de trabajo la Jefe de Patrimonio Municipal Lic. Lucía Toscano Victorio.
Haciendo constar la presencia de la mayoría de los regidores integrantes de la comisión Edilicia convocada, por lo que se declara la existencia de quórum legal para que se lleve acabo la sesión, lo anterior de conformidad con el artículo 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco.

Acto seguido, la Presidente de la H. Comisión Edilicia propone a los integrantes y asistentes de esta reunión, la modificación de la orden del día respecto al oficio que habían recibido un día anterior, procediendo a leerlo tal como se describe en supralíneas y sometiendo a votación su modificación, la cual consta en agregar el punto cuarto: “Análisis y en su caso aprobación de dictamen que propone poner a venta 23 unidades vehiculares del inventario de Patrimonio Municipal”. Una vez leído y aprobado el nuevo orden del día, se procedió a lo siguiente: 
      3.- DESAHOGO DE LA REUNIÓN.
En uso de la voz de la Presidenta de la Comisión convocante la Lic. Laura Elena Martínez Ruvalcaba, procede al desahogo del punto número 02 dos de la Orden del día, haciendo del conocimiento de todos los presentes, la situación actual que guarda el bien mueble patrimonio del Municipio, que pretende ser dado de alta e incorporado nuevamente como unidad vehicular asignado a la Dirección de Tránsito y Movilidad, por solicitud de la Jefe de Patrimonio Municipal mediante oficio 36/2018, el cual contiene anexos suficientes y convincentes para todos los integrantes de esta Comisión, quienes analizan la documentación y determinan la procedencia del Alta. Acto seguido la Presidente de la Comisión somete a votación la solicitud y dictaminación, aprobándose por unanimidad con 4 votos a favor, determinando por consiguiente la procedencia del alta vehicular de la unidad con número económico 254, RAM 1500, doble cabina, con número de serie 3D7H516K58G251189, así como la viabilidad de asignarla a la Dirección de Tránsito y Movilidad, en virtud de ser el Organismo Municipal que requiere actualmente unidades con las características del bien mueble descrito anteriormente. El dictamen es firmado por los ediles presentes posteriormente a su lectura y aprobación.
En uso de la voz, la Presidente de la H. Comisión Edilicia convocante, solicita proceder al desahogo del punto número 03 tres de la Orden del Día, contestando afirmativamente los presentes; acto seguido, se incorpora a la Sala de Reuniones la Síndico Matilde Zepeda Bautista, en su carácter de integrante de esta Comisión, quien toma asiento y se le actualiza respecto a la modificación de la orden del día y la aprobación del punto número 02 dos, manifestando su conformidad. Nuevamente en uso de la voz, la Presidente de la Comisión, explica la situación que guardan una serie de vehículos que actualmente se encuentran dados de alta en el inventario del Departamento de Patrimonio Municipal, poniendo a su vez a disposición de los regidores presentes, los oficios con anexos que contienen solicitud de baja de la Jefe del Departamento de Patrimonio Municipal. Una vez revisados los oficios con sus anexos correspondientes, en uso de la voz, la Síndico Municipal hace una observación respecto a una de la unidades vehiculares la cual fue chocada y entregada a la aseguradora quien realizó el pago correspondiente a la Tesorería del Municipio, sugiriendo girar oficio al encargado de Hacienda Municipal para que informe a esta Comisión respecto al destino de dicho pago; moción que secundan todos los regidores presentes.
Acto seguido y en uso de la voz, el Regidor Eduardo González se refiere respecto al bien mueble consistente en un camión que fue modificado para ser usado como juego infantil como parte de un área verde de una colonia, sugiriendo que dicha unidad vehicular debe ser dada de baja del Inventario de Patrimonio como tal, pero debe ser dada de alta como parte del equipamiento de dicha área de donación, propiedad del Municipio; esta observación es secundada por el resto de los Regidores presentes, quienes además manifiestan su aprobación respecto a la solicitud de donación de dos unidades vehiculares.
Nuevamente en uso de la voz, la Regidora Presidente somete a votación el punto número 03 de la orden del día, el cual es aprobado por unanimidad y se ordena su dictaminación en los siguientes términos: Se autoriza dar de baja del Patrimonio Municipal y de sus Departamentos correspondientes, las unidades vehiculares con número económico 341 y 248, en virtud de haber sido regresados a las Dependencias propietarias con motivo de la terminación del comodato por el cual este Municipio era beneficiario de dichas unidades.   Se autoriza dar de baja la unidad vehicular con número económico 379, en virtud de haber recibido el pago correspondiente por la cantidad de $214,510.00 doscientos catorce mil quinientos diez pesos 00/100 m.n., con motivo de pago de la aseguradora, así como la retención de dicha unidad por la compañía aseguradora, se ordena girar atento oficio al Titular de la Tesorería Municipal, para que se sirva informar el destino del ingreso mencionado.  Se autoriza otorgar en donación el vehículo con número económico 326, al Instituto Tecnológico de Ciudad Guzmán, en virtud de existir solicitud al respecto y considerar la viabilidad de su petición. Igualmente se autoriza la donación del vehículo con número económico 108, el cual lo solicita la Escuela Secundaria Técnica número 100; para efectos de lo anterior se ordena girar oficio a la Síndico Municipal, para que en conjunto con el Jefe de la Unidad Jurídica de este Municipio, se sirvan a realizar los contratos de donación correspondientes apegados a derecho. Una vez llevados a cabo los actos jurídicos con sus formalidades necesarias, se gire atento oficio a la Jefe del Departamento de Patrimonio Municipal, para que se sirva a dar de baja de su inventario las unidades correspondientes.  Se autoriza dar de baja del Inventario de Patrimonio Municipal como unidad vehicular al número económico 365, en virtud de que ha sido desincorporado de su uso como vehículo automotor, motivo por el cual pasa a ser parte del equipamiento del Área Verde ubicada en la Calle Ejército esquina con Registro Civil, Colonia Reforma. Se ordena girar oficio a la Jefe del Departamento de Patrimonio Municipal, para que sirva a realizar la modificación correspondiente.
Procede la sesión de esta H. Comisión y en uso de la voz, la Presidenta propone desahogar el punto número 04 cuatro de la orden del día, lo cual es aceptado por todos los presentes. Acto seguido, hace del conocimiento de los presentes, que en el oficio tratado en el punto anterior, hay una segunda petición consistente en poner a venta mediante subasta pública 23 unidades vehiculares del inventario del Patrimonio Municipal, las cuales en su mayoría se encuentran deterioradas y en estado de desuso, poniendo a disposición de todos los presentes los expedientes de cada una de las unidades con sus respectivas fotografías así como los dictámenes del encargado del Taller Municipal, quien hace saber a la Jefe del Departamento de Patrimonio, que dichas unidades no son costeables y su reparación sería costosa e innecesaria, motivo por el cual solicita la Jefe de Patrimonio su venta en aras de recuperar una parte de su inversión, así como un ahorro para el Municipio en concepto de pago de placas y refrendos de varias de las unidades, liberando a su vez espacio físico de las instalaciones del taller. Los 23 expedientes correspondientes a las unidades que se solicita aprobación para su venta, forman parte integral de este punto y se anexan a la presente acta.
Respecto de esta solicitud y en uso de la voz, la Síndico Municipal hace una observación sobre la necesidad de realizar un avaluó de todas las unidades previo al inicio de un proceso de venta púbica por medio de subasta, moción secundada por la regidora la Arquitecta Adriana Esperanza Chávez Romero. Respecto a lo anterior, el regidor J. Jesús Guerrero Zúñiga en uso de la voz, propone la aprobación de la solicitud por esta H. Comisión así como su dictaminación, condicionada esta última la realización del avalúo correspondiente; secundando la moción anterior, la Regidora Presidente de esta Comisión somete a votación la resolución del punto número 04 cuatro de la orden del día en los términos anteriores, aprobándose con mayoría calificada y una abstención de la Regidora la Arquitecta Adriana Esperanza Chávez Romero. 

      3.- ACUERDOS.
Por las anteriores motivaciones y consideraciones la Comisión Convocante acuerda por Mayoría, aprobar los siguientes acuerdos:  
I. Los cuatro integrantes presentes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,  emiten voto a favor respecto a la solicitud de  alta vehicular de la unidad con número económico 254, RAM 1500, doble cabina, con número de serie 3D7H516K58G251189, así como la viabilidad de asignarla a la Dirección de Tránsito y Movilidad, en virtud de ser el Organismo Municipal que requiere actualmente unidades con las características del bien mueble descrito anteriormente. El dictamen es firmado por los ediles presentes posteriormente a su lectura y aprobación.
II. Los cinco integrantes presentes (se unió a la Sesión la Síndico Municipal para el desahogo de este punto) de esta Comisión emiten voto a favor respecto a la solicitud  y orden de dictaminación de varias bajas vehiculares en los términos descritos en el punto anterior de esta acta.
III. Se aprueba por mayoría calificada con abstención de la Regidora la Arquitecta Adriana Esperanza Chávez Romero, la solicitud de venta de 23 unidades vehiculares, condicionada su dictaminación y proceso de subasta pública, a la realización de los avalúos correspondientes, así como su turno al Comité de Adquisiciones, una vez realizada la valuación de dichos bienes. 

5.- SENTIDO DEL VOTO.
Sentido y resultado de las votaciones de la reunión respecto al punto número 02 dos, referente a la solicitud de alta de una Unidad Vehicular, por parte del Departamento de Patrimonio Municipal.
REGIDORES

A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCIÓN

LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
X

MATILDE ZEPEDA BAUTISTA
AUSENTE
EDUARDO GONZALEZ
X
J. JESÚS GUERRERO ZÚÑIGA
X

ADRIANA ESPERANZA CHAVEZ ROMERO
X
A  Favor:   CUATRO
Abstenciones:  0

En contra: 0

Total:       CUATRO  a favor

Sentido y resultado de las votaciones de la reunión respecto al punto número 03 tres, referente a la aprobación de la solicitud y orden de dictaminación de varias bajas de Patrimonio Municipal: 
REGIDORES

A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCIÓN

LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
X

MATILDE ZEPEDA BAUTISTA

X

(Presente a partir del desahogo de este punto)
EDUARDO GONZALEZ
X
J. JESÚS GUERRERO ZÚÑIGA
X

ADRIANA ESPERANZA CHAVEZ ROMERO
X
A  Favor:   CINCO
Abstenciones:  0

En contra: 0

Total:       CINCO  a favor
Sentido y resultado de las votaciones de la reunión respecto al punto número 04 cuatro, referente al dictamen que propone poner a venta 23 unidades vehiculares del inventario de Patrimonio Municipal:

REGIDORES

A FAVOR

EN CONTRA

ABSTENCIÓN

LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
X

MATILDE ZEPEDA BAUTISTA

X

EDUARDO GONZALEZ
X
J. JESÚS GUERRERO ZÚÑIGA
X

ADRIANA ESPERANZA CHAVEZ ROMERO
X
A  Favor:   CUATRO
Abstenciones:  UNA
En contra: 0

Total:       CUATRO  a favor
6.- ASUNTOS VARIOS.
Se concede el uso de la voz a los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, para que si es su deseo propongan o manifiesten lo que a su derecho competa; manifestando que no tienen asuntos que proponer o tratar. 

  7.- CLAUSURA.
Por lo que no habiendo más asuntos que tratar se da por terminada y clausurada la presente sesión siendo las 12:10 PM horas levantando la presente acta que firman los que en ella intervienen en unión de la que aquí suscribe, firmando al calce y margen para constancia afecto de validar los acuerdos. -------------------------------- CONSTE
COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL

LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA

Presidenta de la Comisión
VOCALES

C. J. JESUS GUERRERO ZUÑIGA        ARQ. ADRIANA ESPERANZA CHÁVEZ ROMERO

LIC. MATILDE ZEPEDA BAUTISTA                  C. EDUARDO GONZALEZ                     
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