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AVISO DE PRIVACIDAD CORTO DE LA JEFATURA DE MERCADOS

El Gobierno Municipal de Ciudad Guzmán municipio de Zapotlán el Grande, a través de la Jefatura de Mercados con domicilio en Marcos Gordoa #15 Mercado Paulino Navarro y J. Silverio Núñez #111 Mercado Constitución, Colonia Centro, C.P. 49000, de Ciudad Guzmán, Jalisco, con los siguientes datos de contacto: página web:  http://ciudadguzman.gob.mx/Pagina.aspx?id=4d516289-2700-4d4f-b56d-0fa55249765e/ teléfono: 341-412-1095,  es la responsable del control de los datos personales que usted proporcione, así como de su protección, en términos y de conformidad con los principios previstos en la Ley Federal de Protección de Datos Personales.

Los datos personales que usted proporcione a la Jefatura de Mercados serán única y exclusivamente utilizados para llevar a cabo los objetivos y atribuciones de las áreas adscritas a la misma y los utilizaremos para las siguientes finalidades: 

· Llevar un control de expedientes.
· Empadronamiento.
· Traspasos y Cesiones de derechos.
· Cambios de giros comerciales.
· Practicar notificaciones.
· Actualización de datos personales.
· Recaudación.

Los datos que usted nos proporcione tienen como finalidad y destino el satisfacer la relación existente entre esta institución y usted; el tratamiento que podrá consistir en la identificación de la persona, proveer productos ofertados y/o requeridos por ambas partes, el suministro de los datos necesarios para nuestro correcto desarrollo. La finalidad del tratamiento de sus datos personales se concentra en las relaciones jurídicas que se tiene entre el ciudadano y la Jefatura de Mercados. 

Si desea conocer el Aviso de Privacidad Integral puede hacerlo en el siguiente link: http://www.ciudadguzman.gob.mx/

Actualizado Octubre de 2024
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Jefe de Mercados
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