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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO JEFATURA DE MERCADOS

El Gobierno Municipal de Ciudad Guzmán municipio de Zapotlán el Grande, a través de la Jefatura de Mercados con domicilio en Marcos Gordoa #15 Mercado Paulino Navarro y J. Silverio Núñez #111 Mercado Constitución, Colonia Centro, C.P. 49000, de Ciudad Guzmán, Jalisco, teléfono: 341-412-1095, página web http://ciudadguzman.gob.mx/Pagina.aspx?id=4d516289-2700-4d4f-b56d-0fa55249765e/,  es la responsable del control  de los datos personales que usted proporcione, así como de su protección, en términos y de conformidad con los principios previstos en la Ley Federal de Protección de Datos Personales.

Los datos que usted nos proporcione tienen como finalidad y destino el satisfacer la relación existente entre esta institución y usted; el tratamiento que podrá consistir en la identificación de la persona, proveer productos ofertados y/o requeridos por ambas partes, el suministro de los datos necesarios para nuestro correcto desarrollo. La finalidad del tratamiento de sus datos personales se concentra en las relaciones jurídicas que se tiene entre el ciudadano y la Jefatura de Mercados.

Los datos personales que serán sometidos a tratamiento son: nombre, edad, sexo, fotografía, domicilio, firma, INE, CURP, comprobante de domicilio. Además de los datos personales anteriormente, utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección como son datos relacionados a la salud, ideológicos, de origen étnico y huella digital.

Dichos datos podrán ser recabados, directa o indirectamente, por medios electrónicos, por persona a persona de manera escrita y vía telefónica. Los datos personales que usted proporcione a la Jefatura de Mercados serán única y exclusivamente utilizados para llevar a cabo los objetivos y atribuciones de la misma y los utilizaremos para las siguientes finalidades: 

· Llevar un control de expedientes.
· Empadronamiento.
· Traspasos y Cesiones de derechos.
· Cambios de giros comerciales.
· Practicar notificaciones.
· Actualización de datos personales.
· Recaudación.

Así mismo, hacemos de su conocimiento que al aceptar el presente aviso de privacidad, usted otorga la autorización para la transferencia de sus datos personales a terceros, sin requerir expresamente su consentimiento. Indicarle que no realizamos transferencias de datos personales sensibles. Señalando a los terceros solo serán receptores:












· Autoridades Administrativas, cuando lo requieran en el ejercicio de sus atribuciones; 
· Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco para la tramitación de los Recursos presentados por los titulares de los datos;
· Autoridades Jurisdiccionales en el ejercicio de sus atribuciones, con la finalidad de dar cumplimiento a los requerimientos judiciales; 
· Otros Sujetos Obligados del Estado de Jalisco, cuando se estime que son competentes respecto a una solicitud de acceso a la información presentada ante este sujeto obligado.

Así también, se transfieren los datos personales en los casos en que la información se encuentre en los supuestos de excepción previstos por el artículo 75 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios. 

Se le informa que no se consideran transferencias las remisiones, ni la comunicación de datos entre áreas o unidades administrativas adscritas al mismo sujeto obligado en el ejercicio de sus atribuciones.  

Usted tiene el derecho a solicitar en cualquier tiempo el Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición o Revocación del consentimiento del uso de sus datos personales, mediante la presentación de una solicitud de ejercicio de derechos ARCO, ante esta Jefatura de Mercados a cargo de C.P. Luis Antonio Solano Escobar, con domicilio en la finca marcada en Marcos Gordoa #15 Mercado Paulino Navarro y J. Silverio Núñez #111 Mercado Constitución, Colonia Centro, C.P. 49000, de Ciudad Guzmán, Jalisco, teléfono 341-412-1095, correo electrónico: luis.escobar@ciudadguzman.gob.mx, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia: http://www.plataformadetransaparencia.org.mx/
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