


AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO ECONÓMICO, TURÍSTICO Y AGROPECUARIO

El Gobierno Municipal de Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, a través de la Dirección General de Desarrollo Económico, Turístico y Agropecuario, con domicilio en la finca marcada con el número 2288 de la Av. Arquitecto Pedro Ramírez Vázquez, Colonia Centro, C.P. 49000, de Ciudad Guzmán, Jalisco, teléfono 341-412-2563 extensión: 809, página web: http://www.ciudadguzman.gob.mx/Pagina.aspx?id=d4d3c7a1-cf53-4474-a45c-f1658d5a9c83#:~:text=Desarrollo%20Econ%C3%B3mico%3A%20Avenida%20Pedro%20Ram%C3%ADrez,2288%2C%20edificio%20C%C3%BAspide%20primera%20planta, es la responsable del tratamiento de los datos personales que usted proporcione, así como de su protección, en términos y de conformidad con los principios previstos en la Ley Federal de Protección de Datos Personales.

Los datos personales, se refieren a la información concerniente a una persona física identificada o identificable, y por datos personales sensibles, aquellos que afecten a la esfera más íntima de su titular, o cuya utilización indebida puedan dar origen a discriminación o conlleve un riesgo grave para éste.

El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en lo establecido en la normatividad siguiente:

· Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos: artículos 6° apartado A, fracciones I, II y IV, 16 segundo párrafo y 115;
· Constitución Política del Estado de Jalisco: artículo 4° sexto párrafo y 9° fracciones II, V y VI;
· Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública: artículo 30 fracción II, artículo 37, artículo 42, artículo 49 y artículo 50;
· Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados: artículos 54, artículo 91;
· Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios: artículos 3, párrafo 1, fracciones III y XXXII; 10; 19, párrafo 2, 24; 30, 87, párrafo1, fracciones I y X; 90; 91; 114; 115 y 125;
· Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios: artículo 8°, párrafo 1, fracción V, inciso ñ), y), p) y z); 12, fracción VI; 20; 22; 29; 33; 34; 35; 39; 41; 42; 44; 50 y 51;
· Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, artículos 1, 2, 25 Fracc. IV.
· Gaceta Municipal de Zapotlán. Órgano Informativo Del H. Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán El Grande Jalisco. Capítulo 5. Empadronamiento. Artículos 23 y 24.
· Reglamento y Manual de imagen para el funcionamiento del Mercado Constitución de Zapotlán el Grande Jalisco. Capitulo II. De los requisitos. Artículo 14.
· Reglamento de Mercados y Tianguis de Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el   Grande, Jalisco: artículo 24.

Los datos que usted nos proporcione tienen como finalidad y destino el satisfacer la relación existente entre esta institución y usted; el tratamiento que podrá consistir en la identificación de la persona, proveer productos ofertados y/o requeridos por ambas partes, el suministro de los datos necesarios para nuestro correcto desarrollo. La finalidad del tratamiento de sus datos personales se concentra en las relaciones jurídicas que se tiene entre él ciudadano y alguna de las áreas adscritas a la Dirección General de Desarrollo Económico, Turístico y Agropecuario.






Los datos personales que serán sometidos a tratamiento por cada una de las áreas de la Dirección General de Desarrollo Económico, Turístico y Agropecuario son los siguientes:

· Jefatura de Desarrollo Económico: nombre, edad, sexo, fotografía, domicilio, firma, INE, CURP, comprobantes de estudio, comprobante de domicilio. Además de los datos personales anteriormente, utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección como son datos relacionados a la salud, ideológicos, de origen étnico y huella digital. 
· Jefatura de Desarrollo Turístico: nombre, edad, sexo, fotografía, domicilio, firma, INE, CURP, comprobantes de estudio, comprobante de domicilio. Además de los datos personales anteriormente, utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección como son datos relacionados a la salud, ideológicos, de origen étnico y huella digital.
· Jefatura de Desarrollo Agropecuario: nombre, edad, sexo, fotografía, domicilio, firma, INE, CURP, comprobantes de estudio, comprobante de domicilio. Además de los datos personales anteriormente, utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección como son datos relacionados a la salud, ideológicos, de origen étnico y huella digital.
· Dirección de Centros de Abasto-Jefatura de Tianguis y Bazares: nombre, edad, sexo, fotografía, domicilio, firma, INE, CURP, comprobantes de estudio, comprobante de domicilio. Además de los datos personales anteriormente, utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección como son datos relacionados a la salud, ideológicos, de origen étnico y huella digital.
· Jefatura de Mercados: nombre, edad, sexo, fotografía, domicilio, firma, INE, CURP, comprobante de domicilio. Además de los datos personales anteriormente, utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección como son datos relacionados a la salud, ideológicos, de origen étnico y huella digital.

Dichos datos podrán ser recabados, directa o indirectamente, por medios electrónicos, por persona a persona de manera escrita y vía telefónica. Los datos personales que usted proporcione a las áreas adscritas a la Dirección General de Desarrollo Económico Turístico y Agropecuario serán única y exclusivamente utilizados para llevar a cabo los objetivos y atribuciones de las áreas adscritas a la misma y los utilizaremos para las siguientes finalidades: 

· Fomentar el Desarrollo Económico, Turístico y Agropecuario de Zapotlán el Grande, Jalisco.
· Fines estadísticos de los programas que se promuevan en las áreas adscritas a la Dirección General de Desarrollo Económico, Turístico y Agropecuario.
· [bookmark: _GoBack]Archivo documental de solicitantes en la bolsa de empleo (área derivada de Desarrollo Económico), documentos para credenciales y lista de paquetes (concernientes al área de Desarrollo Agropecuario).
· Control de Expedientes, empadronamiento, traspasos y cesiones de derechos, cambios de giros comerciales, practicar notificaciones, actualización de datos personales y recaudación (En relación a las áreas de Centros de Abasto: Mercados, Tianguis y Bazares).

Así mismo, hacemos de su conocimiento que al aceptar el presente aviso de privacidad, usted otorga la autorización para la transferencia de sus datos personales a terceros, sin requerir expresamente su consentimiento. Indicarle que no realizamos transferencias de datos personales sensibles. Señalando a los terceros solo serán receptores:







·   Autoridades Administrativas y de Gobierno, cuando lo requieran en el ejercicio de sus atribuciones; 
· Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco para la tramitación de los Recursos presentados por los titulares de los datos;
· Autoridades Jurisdiccionales en el ejercicio de sus atribuciones, con la finalidad de dar cumplimiento a los requerimientos judiciales; 
· Empresas e Instituciones de la región concernientes al ámbito de Desarrollo Económico, Turístico y Agropecuario, en temas de reclutamiento y selección a través de la bolsa de empleo de esta dirección, así como datos informativos del turismo y sector agropecuario municipal;
· Otros Sujetos Obligados del Estado de Jalisco, cuando se estime que son competentes respecto a una solicitud de acceso a la información presentada ante este sujeto obligado.

Así también, se transfieren los datos personales en los casos en que la información se encuentre en los supuestos de excepción previstos por el artículo 75 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios. 

Se le informa que no se consideran transferencias las remisiones, ni la comunicación de datos entre áreas o unidades administrativas adscritas al mismo sujeto obligado en el ejercicio de sus atribuciones.  

Usted tiene el derecho a solicitar en cualquier tiempo el Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición o Revocación del consentimiento del uso de sus datos personales, mediante la presentación de una solicitud de ejercicio de derechos ARCO, ante esta Dirección de Desarrollo Económico, Turístico y Agropecuario a cargo del Ing. Omar Francisco Ortega Palafox, con domicilio en la finca marcada con el número 2288 de la Av. Arquitecto Pedro Ramírez Vázquez, Colonia Centro, C.P. 49000, de Ciudad Guzmán, Jalisco, teléfono 341-412-2563 extensión: 809, correo electrónico: omar.ortega@ciudadguzman.gob.mx, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia: http://www.plataformadetransaparencia.org.mx/

El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones y/o actualizaciones en relación a las necesidades de mejorar las herramientas y procedimientos para la protección de datos personales, además, de requerimientos y disposiciones legales aplicables que pudieran surgir, incluyendo modificaciones a las políticas de privacidad que se susciten. Cualquier cambio en el presente Aviso de Privacidad se hará del conocimiento de los titulares de la información confidencial, en la siguiente página: http://ciudadguzman.gob.mx/ 

Actualizado Octubre del año 2024
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