



	DEPENDENCIA:
	SALA DE REGIDORES

	OFICIO NO.
	045/2022

	ASUNTO:
	SE CONVOCA





LIC FRANCISCO IGNACIO CARRILLO GÓMEZ
MTRA. MARISOL MENDOZA PINTO
REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSITO Y PROTECCIÓN CIVIL DEL AYUNTAMIETNO DE ZAPOTLÀN EL GRANDE, JALISCO.
PRESENTE.-


[bookmark: _GoBack]	Por medio del presente le envío un cordial saludo y a la vez aprovecho la ocasión para invitarlo a que nos acompañe a la Sesión Extraordinaria No. 2 de la Comisión Edilicia de Tránsito y Protección Civil, lo anterior con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública y 40 al 48, 67 y demás relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, la cual se llevará a cabo el día Martes 18 de Enero de 2022, a las 11:00 horas, en el lugar que ocupa la Sala “Juan S. Vizcaíno”, en la Planta Alta de Palacio Municipal de Esta Ciudad, misma que se desarrollará bajo el siguiente orden del día:


ORDEN DEL DÍA


PRIMERO.- Lista de Asistencia, verificación de quórum e instalación de la Sesión.

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.

TERCERO.- Informe de la notificación NOT/52/2021 enviada por la Secretario General del Ayuntamiento Mtra. Claudia Margarita Robles Gómez, que notifica del Punto de Acuerdo aprobado por el Pleno del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande en el que se turna a esta Comisión Edilicia Permanente para atienda el Punto de Acuerdo que siguiente: “Se instale la Comisión interdisciplinaria en el Ayuntamiento la cual deberá estar integrada por representantes Gubernamentales Municipales y Estatales expertos en materia de vialidad y sociedad civil, para que se analice la ciclovía universitaria y andador Santuario y se tome en consideración los señalamientos planteados para el efecto de salvaguardar en todo momento la integridad personal de los habitantes y usuarios de dicha ciclovía”. 

CUARTO.- Asuntos Varios


QUINTO.- Clausura


Sin más por el momento me despido de usted, quedando a sus ordenes para cualquier duda o aclaración al respecto.



AT E N T AM E N T E
 “2021, AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE CIUDAD GUZMÁN”
CIUDAD GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO,
A 17 DE ENERO DE 2022.





LIC. EDGAR JOEL SALVADOR BAUTISTA
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSITO Y PROTECCIÓN CIVIL
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