



AVISO DE PRIVACIDAD CORTO DE LA
DIRECCIÓN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL

El Gobierno Municipal de Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, a través de la Dirección de Ordenamiento Territorial, con domicilio en la calle Circunvalación Escritores número 225, colonia Centro, Código Postal 4900, en Ciudad Guzmán Jalisco, y los siguientes datos de contacto: número de teléfono +52 (01 341) 575 2500, Extensión 581, y correo electrónico braulio.andrade@ciudadguzman.gob.mx, es responsable del uso y protección de sus datos personales que nos proporcione y al respecto le informan lo siguiente:

Los datos personales que serán sometidos a tratamiento son los siguientes: los datos del titular /o en su caso del representante y de las personas autorizadas para oír y recibir notificaciones y documentos, nombre, domicilio, teléfono, correo electrónico, firma, INE, clave de elector, CURP y RFC; 

Dichos datos serán única y exclusivamente utilizados para realizar los objetivos y atribuciones de la Dirección de Ordenamiento Territorial.

Si desea conocer el Aviso de Privacidad integral lo podrá consultar a través de la página de internet del Ayuntamiento de Zapotlán El Grande, Jalisco, en el siguiente link: http://ciudadguzman.gob.mx/.
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