
SESIÓN ORDINARIA NO. 4 DE LA
COMISION EDILICIA PERMANTENTE
DE RASTRO
30 DE MAYO DE 2023


ORDEN DEL DÍA

PRIMERO.- Lista de Asistencia, verificación de quórum e instalación de la Sesión.
SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.
TERCERO.- Informar de los oficios que hasta la fecha se han recibido por esta Comisión Edilicia respecto a la INICIATIVA QUE SOLICITA INFORMACIÓN RESPECTO A LA SITUACIÓN QUE GUARDA EL RASTRO MUNICIPAL aprobado en la Sesión de Ayuntamiento No. 8 efectuada el pasado 22 de marzo de 2022.
CUARTO.- Informar de la NOT/124-A/2022 enviada por la Secretaría General y recibida el 10 de Marzo de 2022 en la sala de Regidores.
QUINTO.- Trabajos de análisis del Proyecto de Reglamento del Rastro Municipal y sus Actividades Complementarias para el municipio de Zapotlán el Grande. 
SEXTO.- Analizada, estudiada y aceptada la propuesta de abrogación del Reglamento Interior del Rastro Municipal Tipo TIF del Municipio de Zapotlán el Grande y creación del Reglamento del Rastro Municipal y sus Actividades Complementarias para el municipio de Zapotlán el Grande, se somete a votación, aprobación y firma del dictamen correspondiente.
SEPTIMO.- Asuntos Varios
OCTAVO.- Clausura

	Cabe mencionar que se retomarán los trabajos iniciados el día viernes 31 marzo de 2023, se continuará con el desarrollo del punto quinto del orden del día. 
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